12400 Earl Jones Way

® Louisville, KY 40299
rev-a-shelf.com
. ‘ Customer Service: 800-626-1126
>

548-10 PULL OUT WIRE BASKET TEMPLATE

TOOLS REQUIRED: ESTIMATED ASSEMBLY CARE AND MAINTENANCE:

TIME:
CLEAN WITH A DAMP CLOTH AND
@ @ ‘ @_) 15 MIN WIPE PARTS DRY

( K @@ 1
===,
] O
U = =
g g Plastic Brackets (4) <[ —
Slides (2) — <L
= =
< _
U
% = - #6x 1/2" Screw (4) V) —
#8 x 5/8" Screw (8 M4 x 5 S 4
Template X 5mm Screw (4) % %
Z |
) il . —
= @ Frame or Frameless Non Door Mount Installation L
>
00 D0 1) Place template on desired cabinet wall and align bottom and side 3) Remove template and install (4) plastic brackets at marked holes @ i
— (Note: fold or cut if needed). Tape in place. (Note: if placing on door with supplied (8) #8 x 5/8" screws. (Note: small hole on top of bracket N ()
Z wll side make sure slides will not interfere with hinges.) points toward cabinet opening.) a
Iy
—= B —
0 =] T =
| D —
= m | 0 I
O = - g O
P |
U g e _ 0c
D> L
M E = T
90 < Z )
E>‘ nn 2) Using a screw tip or awl, mark all (8) holes. o ﬁ 1
g @ 4) Install slides to brackets using (4) #6 x 1/2” screws into small holes 5) Loosely install (4) M4 x 5mm Phillips round washer head screws to < —]
[T1 = of brécket. Open slio!e slightly until large hole i§ in line with front.hole slides. @ U;J
[ location (#4 hole) to install front screw. Open slide completely to install 2
nn @ the back screw. =
(N Z s U
n o 79 E =
= L
= Z o
- & L
[ [ @)
T
[ 1l L
= 1] ®
— =
K N W
- N 6) Place basket keyhol d lower basket until resti i i i Z
o @ ace basket keyholes over screws and lower basket until resting 7) Tighten (4) M4 x 5mm screws and push basket into cabinet. ﬁ
on screws. (=
_ju O <
2 | L @
@p »Z
— > 4 L — ]
— ====F N, -
> — ==
) =
= P — = .  ©
O j o 8) Install (2) plastic clips. — 0c
@ @) L
= * O —————————————_—¢g——¢ L
< zz=? >

T1-548-10-0417

N/ BOTTOM OF CABINET N/ |




12400 Earl Jones Way

® Louisville, KY 40299
rev-a-shelf.com
. . 800-626-1126
>

INSTRUCCIONES DE INSTALACION PARA 548-10 CANASTAS DE ALAMBRE SALIENTES

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR: 548-10 PANIERS EN FIL METALLIQUE COULISSANTS

Herramientas reqyeridas: Tiempo estimado de ensamblado Cuidado/ Entretien:
Outils Requis: Durée de I'installation:
Limpie con un paho himedo y

seque las partes.
1 5 M I N Nettoyer avec un chiffon
humide et essuyer pour sécher complétement.

< . PARTS LIST: « LISTE DES PIECES: seseel,
1] O e @
U [ -
@ O Soporte de plastico
Deslizar Support en plastique <
Glissez _J
= L ]
[ < S ( ) <
] m 5
[Vl ‘ . #8x5/8"Tornillo  #6x1/2"Tornillo  Tornillo de M4 x 5mm N
Cesta Plantilla Visn°8x5/8" Visn°6x1/2" M4 x 5mm Vis
wll Panier Template Z
g @ Instalacion de montaje para puertas con o sin marco « Installation de montage avec ou sans cadre et sans porte
00 D0 1) Coloque la plantilla en la pared del gabinete 3) AQuite la plantilla e instale los cuatro soportes de plastico en los Uy
— deseado y alinee la parte inferior y el costado. Nota: orificios marcados con los ocho tornillos que se proveen #8 x 5/8” ()
Z T doble o corte si es necesario. Ajuste en su lugar con (Nota: el orificio superior pequeio del soporte, apunta hacia la a
N la cinta adhesiva. Nota: si se coloca en el costado = I apertura del gabinete).
) > de la puerta, asegurese de que los rieles no Retirez le modéle et installez les 4 supports en plastique aux trous
) interfieren con las bisagras. marqués avec les 8 vis # 8 x 5/8” fournies. (Note: Le petit trou sur le dessus —
nn Placez le modéle sur la paroi de I'armoire du support pointe vers I'ouverture de I'armoire) 00
11 choisie et alignez le bas et le coté (Note : pliez ou ) e @
@ T coupez si nécessaire). Utilisez du ruban adhésif h = —
D0 pour le garder au bon endroit. (Remarque : si vous < =
Py le placez sur le cété de la porte, assurez-vous que \E/I)
T > les coulisses n’interférent pas avec les charniéres.) D
D0 g 2) Utilice la punta de un tornillo o punzén, y marque todos los ocho )
> 1 orificios. L
Z En utilisant la pointe d’une vis ou un poincon, marquez tous les 8 trous. ]
m O 4) Instale losrieles a los soport tilizand tro tornillos del #6 i illi i U
E>‘ ; sa por Nes, utilizando cuatro orr.u os de X 5) Instale sin apretar, cua'trc‘) tlﬁjercas Phllllps: M4 x 5mm a los rieles. —~
[ 2" dentro de los orificios pequeiios del soporte. Abra el riel Installez sans serrer 4 vis a téte ronde Phillips avec rondelle M4 x 2
M @ suavemente hasta que el orificio largo esté alineado con la ubicacién 5mm aux coulisses. <
@ v del orificio frontal (orificio #4) para instalar el tornillo frontal. Abra el 0F
N I riel completamente para instalar el tornillo posterior.
Installez les coulisses aux supports a l'aide des 4 vis #6 x V2" dans les L
m petits trous du support. Ouvrez la coulisse un peu jusqu’a ce que le large
. trou soit aligné avec I'emplacement du trou avant (trou numéro 4) pour
M — installer la vis avant. Ouvrez la coulisse complétement pour installer la vis
a al arriere. ;
— [
_+
N
O @
[T U
m 6) Coloque los orificios de la canasta sobre los tornillos y baje la 7) Apriete los cuatro tornillos y empuje la canasta dentro del gabinete.
canasta hasta que quede posicionada en los tornillos. Serrez les 4 vis et poussez le panier dans I'armoire.

Placez les trous de serrure du panier sur les vis et abaissez le panier
jusqu’a ce qu'il repose sur les vis.

8) Instale dos clips de plastico y empuje la canasta dentro del gabinete.
Installez les 2 clips en plastique et poussez le panier dans I'armoire.

R e e

FRONT OF CABINET FOR

N\

N INOILVY T 1TvLSNI
/N INOILVY T TVLSNI

T1-548-10-0417

N/ BOTTOM OF CABINET N/ |




